
Q2 お子さんのクラス
を教えてください。
（きょうだいの場合は
上のお子さんの年齢を
お答えください。）
【回答必須】

Q3 お子さんは喜んで園
に通っていますか？（園
に行くのを楽しみにして
いますか？）【回答必
須】

Q4 お子さんは園での出
来事や様子を保護者に伝
えようとしていますか？
（言葉でコミュニケー
ションができる年齢のお
子さんのみ）

Q5 園は一人一人の子ど
もの育ちを伝えたり、連
携して保護者の子育て支
援を行っていますか？
【回答必須】

Q6 園だよりや園での掲
示物、連絡アプリなどの
情報発信で園の取組みの
様子が伝わりますか？
【回答必須】

Q7 園の職員は職員同士
でよく話し、協力し合っ
ていると感じられます
か？【回答必須】

Q8 園に入園されてか
ら、お子さんの心身の成
⻑を実感していますか？

４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
４歳児クラス（年中） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
５歳児クラス（年⻑） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
５歳児クラス（年⻑） どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
１歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
２歳児クラス まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
４歳児クラス（年中） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
４歳児クラス（年中） どちらともいえない 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
２歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない どちらともいえない 非常に当てはまる 非常にあてはまる
５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
１歳児クラス 非常に当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない まったく当てはまらない まあ当てはまる
２歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
２歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
２歳児クラス どちらともいえない どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
４歳児クラス（年中） まあ当てはまる どちらともいえない どちらともいえない まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる
４歳児クラス（年中） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
４歳児クラス（年中） あまり当てはまらない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
４歳児クラス（年中） まあ当てはまる 非常に当てはまる どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない まあ当てはまる
２歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる
３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
５歳児クラス（年⻑） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
２歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
２歳児クラス まあ当てはまる まったく当てはまらない 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる
５歳児クラス（年⻑） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる
３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まったく当てはまらない 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる
２歳児クラス あまり当てはまらない まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる



Q2 お子さんのクラス
を教えてください。
（きょうだいの場合は
上のお子さんの年齢を
お答えください。）
【回答必須】

Q9S1FA 園の活動や取組
みで良かったと思われる
内容があればご記入くだ
さい。（自由記述） ご意
見・ご要望

４歳児クラス（年中） いつも丁寧な保育をしてくださって感謝さています。どの先生もこどもたちのことをよく見てくださっていて安心して預けることができています。担任の先生でなくても名前を覚えていただいています。
５歳児クラス（年⻑） 在園児が多国籍で色々な文化や人に触れることができ、また園での活動にうまく取り込んでいただいています。 普段から子どもたちの興味のあることに目を向け、楽しみながら学べる環境を整えてもらっています。
４歳児クラス（年中） 運動会、生活発表会
５歳児クラス（年⻑）
５歳児クラス（年⻑）
５歳児クラス（年⻑）
１歳児クラス
５歳児クラス（年⻑） sdgsの歌を通して、環境保全への意識が家族の中で高まりました。
５歳児クラス（年⻑） さつまいもほりなど、地域の方との交流があるのは大変良いと思う。
２歳児クラス
４歳児クラス（年中）
４歳児クラス（年中） 園での掲示物が多く、保育士さんの負担になっていると思う。掲示物はもはやしなくて良いので、保育に集中してもらいたい。子供を見て頂くだけで十分して頂いてると思います。それ以上求めません。
２歳児クラス
５歳児クラス（年⻑）
１歳児クラス
２歳児クラス
２歳児クラス
２歳児クラス
２歳児クラス 園の周辺をお散歩しながら季節を堪能したり、コロナ禍でしっかり感染対策しながら運動会や発表会、そして参観日を実施されすごく良かったです
４歳児クラス（年中） 防火パレード、不審者対応訓練
４歳児クラス（年中）
４歳児クラス（年中）
４歳児クラス（年中）
４歳児クラス（年中） 参観、発表会など園での生活や成果が見れる機会があること
２歳児クラス
５歳児クラス（年⻑） 市や県の方針に基づき保育を行っていることを、発表会の際に所⻑先生から直々に説明があり、普段の保育で大切にしていることなどがとてもわかりやすかった。SDGsについて熱心に取り組んでおり良いと思う。
３歳児クラス（年少） 掲示板や写真で活動の内容や様子がよく伝わり、それを連絡アプリで掲載してくれるため確認しやすいのが良いです。
３歳児クラス（年少）
３歳児クラス（年少） コロナ禍で参観日や運動会、生活発表会等で子供の成⻑を実際に見る機会を作ってくださっている事に感謝しています。
３歳児クラス（年少） 外遊びを重視しているところ
３歳児クラス（年少）
５歳児クラス（年⻑）
５歳児クラス（年⻑） 最近はコロナで様子が分かりにくいのが寂しいですが、キッズリーを通して写真や展示を見れるのでありがたいです
３歳児クラス（年少）
２歳児クラス 参観日や発表会など、感染症対策を行い（人数制限、検温など）分散して開催して下さった所。
３歳児クラス（年少）
５歳児クラス（年⻑） コロナ対策をしっかりとしながら発表会や餅つき等のイベントを行なっていただき感謝しています。子どもにはとても良い経験となりました。
２歳児クラス
３歳児クラス（年少）
５歳児クラス（年⻑）
３歳児クラス（年少） We thank the teaches for taking care of our son 
２歳児クラス 今日の様子などが連絡帳でよく分かったり、今月どんな遊びをしたのがよく分かる掲示物を貼り出して下さったりと、コロナ禍でちょっとしたことはまたにしようと先生にお話するのを

遠慮がちになっておりましたが、それ以外でもよく伝わってくるので助かっています。また先生からも手短でも園での様子を聞かせて下さるのも嬉しいです。

今までは月末におたよりで翌月の行事予定のお知らせがありましたが、仕事の休み希望の締め切り日に間に合いませんでした。翌々月にある参観日など保護者が参加す行事予定を2ヶ月分記載されることで、



行ラベル データの個数 / Q2
１歳児クラス 2
２歳児クラス 10
３歳児クラス（年少） 9
４歳児クラス（年中） 9
５歳児クラス（年⻑） 12
(空白)
総計 42

行ラベル データの個数 / Q3
あまり当てはまらない 2
どちらともいえない 3
まあ当てはまる 17
非常に当てはまる 20
(空白)
総計 42

行ラベル データの個数 / Q4
どちらともいえない 2
まあ当てはまる 19
まったく当てはまらない 2
非常に当てはまる 17
(空白)
総計 40

行ラベル データの個数 / Q5
どちらともいえない 5
まあ当てはまる 17
非常に当てはまる 20
(空白)
総計 42

行ラベル データの個数 / Q6
どちらともいえない 3
まあ当てはまる 17
非常に当てはまる 22
(空白)
総計 42

行ラベル データの個数 / Q7
どちらともいえない 5
まあ当てはまる 15
まったく当てはまらない 1
非常に当てはまる 21
(空白)
総計 42

行ラベル データの個数 / Q8
まあ当てはまる 13
非常にあてはまる 29
(空白)
総計 42
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お子さんは喜んで園に通っていますか？

あまり当てはまらな
い
どちらともいえない

まあ当てはまる

非常に当てはまる

(空白)

5%

47%

5%

43%

お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝
えようとしていますか？

どちらともいえない

まあ当てはまる

まったく当てはまら
ない
非常に当てはまる

(空白)

12%

40%

48%

園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携
して保護者の子育て支援を行っていますか？

どちらともいえない
まあ当てはまる
非常に当てはまる
(空白)

7%

41%52%

園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情
報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？

どちらともいえない
まあ当てはまる
非常に当てはまる
(空白)

12%

36%

2%

50%

園の職員は職員同士でよく話し、協力し合って
いると感じられますか？

どちらともいえない

まあ当てはまる

まったく当てはまら
ない
非常に当てはまる

(空白)

31%

69%

園に入園されてから、お子さんの心身の
成⻑を実感していますか？

まあ当てはまる
非常にあてはまる
(空白)


